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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Δημοτικής, 
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
Θέμα: Οδηγίες διαχείρισης περιστατικών COVID-19 σε σχολική μονάδα για τη σχολική 

χρονιά 2022-2023 
    

       Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι έχουν αναρτηθεί  στον ιστότοπο COVID-
19 του Υ.Π.Α.Ν. http://www.moec.gov.cy/covid_19.html οι Οδηγίες διαχείρισης περιστατικών 
COVID-19 σε σχολική μονάδα για τη σχολική χρονιά 2022-2023 για τα σχολεία όλων των 
βαθμίδων.  
 
2.  Υπενθυμίζεται ότι οι στενές επαφές κρούσματος, σύμφωνα με τις ισχύουσες οδηγίες, στην 
παρούσα φάση, δεν περιορίζονται. Ως εκ τούτου, η αναφορά στο τελευταίο σημείο της λίστας 
κλινικών συμπτωμάτων, η οποία είναι συνημμένη στο Υγειονομικό Πρωτόκολλο για τα σχολεία 
Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης («Είχε το παιδί ή εσείς κοντινή επαφή με ύποπτο ή 
επιβεβαιωμένο COVID-19 κρούσμα τις τελευταίες 14 ημέρες») δεν εφαρμόζεται.  
 
3.   Επιπρόσθετα, σημειώνεται ότι, στη βάση των χαλαρώσεων των μέτρων για την παρεμπόδιση 
της εξάπλωσης της νόσου COVID-19, το αποτέλεσμα της δειγματοληψίας για τις στενές επαφές, η  
οποία συστήνεται από το Υπουργείο Υγείας να γίνεται την 3η και 5η ημέρα, μπορεί να ζητηθεί από το 
σχολείο για σκοπούς ελέγχου, αλλά η δειγματοληψία παραμένει προαιρετική. Σε περίπτωση που 
υπάρξει διαφοροποίηση της οδηγίας, θα ενημερωθείτε αναλόγως.  
 
4.   Για όλες τις απαραίτητες πληροφορίες/ισχύουσες οδηγίες/εγκύκλιες οδηγίες αναφορικά με τη 
διαχείριση περιστατικών COVID-19 σε σχολικές μονάδες, καθώς και για άμεση και έγκυρη 
ενημέρωσή σας, προτρέπεστε όπως ανατρέχετε στον ιστότοπο του Υ.Π.Α.Ν. 
http://www.moec.gov.cy/covid_19.html.   
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.  : Δ.Δ.Ε. 

: Δ.Μ.Γ.Ε. 
: Γ.Ε.Δ.Ε., Γ.Ε.Μ.Ε., Γ.Ε.Τ.Ε 
: Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
: Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ. 
: Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Μέσης   
  Εκπαίδευσης 
: Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
: Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων 
  Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων 
: Παγκύπρια Oμοσπονδία Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Ιδιωτικών Σχολείων 

 

     

      Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Προϊστάμενος Γραφείου 

Πολιτικής Άμυνας, 

Ασφάλειας και Υγείας 
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: Παγκύπρια Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες 
              : Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Σχολικών Εφορειών, se-lemesos@schools.ac.cy 
              : Ένωση Κοινοτήτων Κύπρου, cuc@cytanet.com.cy 
              : Ένωση Δήμων Κύπρου, endeky@ucm.org.cy 
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